
あなたご自身に関するアンケート

□■　WEBアンケート　■□
アンケートにご協力をお願いします。

◆回答時間目安： おおよそ 10分
（ご回答の内容により変動します）

◆回答可能デバイス： パソコンまたはスマートフォン

※お答えいただいた内容は統計的に処理し、回答者個人が特定されるような情
報について公表することはありません。
※前の質問に戻ることができないため、間違いがないようにご回答ください。
※アンケート回答に必要な環境は こちら をご覧ください。

 

https://dstyleweb.com/env


　同  意  し  て  開  始　

あなたご自身に関するアンケート

【　14 % ／　100% 　】

「D style web（株式会社アスマーク）」では、個人情報保護の重要性を強く認識し、
JISQ15001に則った管理と取り扱いを行っております。（詳しくはこちらをクリック）

□■　調査主体及び個人データ提供先　■□

【個人データ提供先】
・調査主体会社
（調査会社・広告代理店・メーカー・サービス会社など）

【提供される情報】
・回答ID
このアンケートに対して個別に振り分けられる番号になります。
お名前や住所などの個人情報を直接提供するものではございません。
回答IDの例：No.1.2...1000...

同意して、回答する 同意しない／回答を希望しない

※「同意して、回答する」を選んだ方のみポイントの付与の対象となります。

https://dstyleweb.com/privacy


あなたご自身に関するアンケート

【　19 % ／　100% 　】

必須 F1．
あなたの年齢をお知らせください。（数値記入）
※半角数字でご記入ください。

 歳

必須 F2．
あなたの性別をお知らせください。（１つ選択）

男性

女性

必須 F3．
あなたが現在お住まいになっている都道府県についてお知らせください。（１つ選択）

▼▼▼選択して下さい▼▼▼

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　23 % ／　100% 　】

必須 F4．
あなたが現在お住まいになっている市町村についてお知らせください。（１つ選択）

▼▼▼選択して下さい▼▼▼

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　28 % ／　100% 　】

必須 F5．
あなたの職業をお知らせください。（１つ選択）

会社役員・団体役員

会社員（正規雇用）

会社員（派遣・契約など非正規雇用）

公務員・団体職員

パート・アルバイト

自営業・自由業

農林水産業

家内労働・在宅ワーカー

専業主婦・専業主夫

無職

学生

その他

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　33 % ／　100% 　】

必須 SC1．
あなたには、お子様がいらっしゃいますか。（１つ選択）

いる

いない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　38 % ／　100% 　】

必須 SC2．
お子様の学齢で当てはまるものすべてお知らせください。（複数選択可）

未就学児

小学生（1～3年）

小学生（4～6年）

中学生以上

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　42 % ／　100% 　】

必須 SC3．
あなたご自身と小学生以下のお子様の自然観察や生き物観察への興味の有無についてお知らせください。（１つ選択）

ともに興味がある

親は興味があるが、子どもはない

親は興味がないが、子どもはある

ともに興味がない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　47 % ／　100% 　】

予備調査のご協力ありがとうございます。

これより本調査に移ります。

引き続きご協力お願い致します。

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　52 % ／　100% 　】

必須 Q1．
次の項目ついて、あなたの府内の河川に対するイメージを教えてください。（それぞれ１つずつ選択）

ヨコに回答→

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

川に入って遊ぶことができる水質である

虫取りができたり、魚をすぐ見つけられたりするなど、生き物の数が豊富であ
る

河川敷や桜並木など、景観が魅力的である

水害対策がされており、安全である

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　57 % ／　100% 　】

必須 Q2．
これまでに、お子様と一緒に、河川（大阪府内の河川に限らない）に自然観察や生き物観察等、自然に触れる目的で行ったことがあります
か。（１つ選択）
※現在小学生以下のお子様を対象とします。

行ったことがある

行ったことはないが、関心はある

行ったことはないし、関心もない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　61 % ／　100% 　】

必須 Q2-2．
実際にお子様と一緒に河川へ行った回数を教えてください。（１つ選択）
※現在小学生以下のお子様を対象とします。

10回以上

5～9回程度

2～4回程度

1回のみ

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　66 % ／　100% 　】

必須 Q2-3．
お子様と一緒に大阪府内の河川に行ったことがありますか。（１つ選択）
※現在小学生以下のお子様を対象とします。

行ったことがある

行ったことはない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　71 % ／　100% 　】

必須 Q2-4．
実際にお子様と一緒に行った大阪府内の河川名を教えてください。
複数ある場合は、すべてご記入ください。
※現在小学生以下のお子様を対象とします。

必須 1つ目．

任意 2つ目．

任意 3つ目．

任意 4つ目．

任意 5つ目以降．

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　76 % ／　100% 　】

必須 Q3．
河川に関して、欲しいと思う情報は次のうちどれですか。
あてはまるものをすべて選んでください。
また、その中で最も欲しい情報を１つ選んでください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

あ
て
は
ま
る
も
の
を
す
べ
て

１
つ
選
択

最
も
欲
し
い
情
報

アクセス・周辺地図（バス停が近いか、本数はあるか、徒歩で危険な道はない
か）
川の様子が分かる情報（水のきれいさ、水深、砂地か岩場か、容易に水辺に降
りられるか）
周辺施設（自然史博物館などの関連施設や河川敷、緑道等散策ができるスポッ
ト）

観察できる生物（生物の特徴や観察のヒント）

時期ごとの河川の魅力（春秋は○○がきれい、夏は川でクールダウン…等）

川での遊び方（何から始めれば良いか、準備等で悩まずに行動できる）

服装・持ち物（ウォーターシューズやライフジャケット等の安全のための備
え）

その他



あてはまるものはない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　80 % ／　100% 　】

必須 Q4．
河川の水質やその測定等について、どの程度知識及び経験がありますか。（それぞれ複数選択可）
※現在小学生以下のお子様のみを対象とします。複数いらっしゃる場合は、最も知識があるお子様についてご回答ください。

タテに回答↓

あ
な
た
自
身

お
子
様
※

BOD（生物化学的酸素要求量）について知っている

パックテスト等で水質を測定したことがある

水生生物を飼育し、その生物にとって適切な生育環境を整えたことがある

ほとんど知らない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　85 % ／　100% 　】

必須 Q5．
河川に住む生き物について、どの程度知識がありますか。（それぞれ１つずつ選択）
※現在小学生以下のお子様のみを対象とします。複数いらっしゃる場合は、最も知識があるお子様についてご回答ください。

タテに回答↓

あ
な
た
自
身

お
子
様
※

生き物を見れば、名前がわかり、その生態（生息環境、食性、産卵時期）も知
っている
見ただけでおおよその名前はわかるが、その生態までは知らない

見ても生き物の名前はわからない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　90 % ／　100% 　】

必須 Q6．
あなたは、河川について、次の「知っておくべきこと」をどの程度知っていますか。（それぞれ１つずつ選択）

ヨコに回答→

よ
く
知
っ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
知
っ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

川の中で危険な場所（流れの速さ、水深、川底の状態など）

水害の発生兆候（急な増水、中州の危険性、おぼれた時の対処法など）

川に入る際の適切な服装

危険な生き物への対処法（ハチ・アブ、マムシなど）

捕獲が禁止されている希少種や放出が禁止されている外来種について

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　95 % ／　100% 　】

必須 Q7．
河川ごとのまとまった情報が手軽に入手できるツールがあれば、それを使いたいと思いますか。（１つ選択）

思う

思わない

　　次　へ　　


